

# 大漢報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
No. 1 EAST FENDER STREET  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.  
Published every day except Sunday and holidays by  
THE CHINESE PRESSMAN  
BY CANADA  
PUBLISHERS LIMITED

Tues., October 6, 1964 (Vol. 26 No. 145 Page 1)

Victoria, B. C. 二期星 日六月十 (四六九一元公) 年三十五國民華中  
Oct. 30/64

### 從紀念雙十國慶談到

## 中國洪門民治黨的路線

十月十日，是推翻滿清王朝統治，建立民國的日子。這日子對所有不願生活在專制暴政的，而愛好自由和平生活的人，都顯得特別親切。因為這日子，是海外同胞，曾為建立「民治、民有、民享」的國家，而獻出無數生命與財富。不論以後，我們這個中華民族，曾否實現革命先烈的這個偉大的理想，但對這日子，我們應有如何的評價，但對這日子，我們應有如何的評價，但對這日子，我們應有如何的評價...

甲辰年	初九	初十	十一	十二	十三	十四	十五	十六	十七	十八	十九	二十	廿一	廿二	廿三	廿四	廿五	廿六	廿七	廿八	廿九	三十
九月	初九	初十	十一	十二	十三	十四	十五	十六	十七	十八	十九	二十	廿一	廿二	廿三	廿四	廿五	廿六	廿七	廿八	廿九	三十
十月	初九	初十	十一	十二	十三	十四	十五	十六	十七	十八	十九	二十	廿一	廿二	廿三	廿四	廿五	廿六	廿七	廿八	廿九	三十

名詞掩飾而行之今日，我們對這個雙十國慶的日子，就更有其熱烈地歡呼。我們對這個雙十國慶的日子，就更有其熱烈地歡呼。我們對這個雙十國慶的日子，就更有其熱烈地歡呼...

### 英美駐蘇武官被蘇諜跟踪指控

## 旅行中蘇邊境 暗作間諜活動

此國際間諜案，可能影響美蘇「和平」邦交，英美蘇現正相互抗議...

（華盛頓六日專電）美國國務院發言人麥高斯昨日發表消息，謂駐蘇聯的美大使館武官三人及英大使館武官一人，最近曾旅行至西伯利亞邊境，於九月廿八至廿九兩日，在阿爾泰邊境，突然被當地蘇聯官員十五人乘虛分別入房搜查，及將一些私人物品取去。除當時中英美大使館官員向莫斯科提出抗議外，現美政府再向蘇聯提出強硬抗議...

### 一名華人反對「徵用私人土地法」

## 省報專欄竟罵華人

（本報訊）省報「徵用私人土地法」一稿，引起華人反對。省報「徵用私人土地法」一稿，引起華人反對。省報「徵用私人土地法」一稿，引起華人反對...

### 女皇今午訪查律嶺

（本報訊）女皇於今日下午，由溫哥華乘火車前往維多利亞，訪問該地。女皇於今日下午，由溫哥華乘火車前往維多利亞，訪問該地...

### 明末准王與張壽山

（特訊）根據可靠消息，與此間中國洪門民治黨創始之歷史時代有關連，並為洪門列祖宗祠不惟犧牲而保衛之明朝皇裔第十一代孫，現被發現定居在日本...

### 日本幕府的禮遇

（本報訊）日本幕府對准王與張壽山之禮遇，引起中國人注意。日本幕府對准王與張壽山之禮遇，引起中國人注意...

### 雲龍爪與諸王

（本報訊）雲龍爪與諸王之傳說，引起中國人注意。雲龍爪與諸王之傳說，引起中國人注意...

### 明末准王與張壽山

（特訊）根據可靠消息，與此間中國洪門民治黨創始之歷史時代有關連，並為洪門列祖宗祠不惟犧牲而保衛之明朝皇裔第十一代孫，現被發現定居在日本...

### 次美頓讚中共進步

（本報訊）次美頓讚中共進步，引起中國人注意。次美頓讚中共進步，引起中國人注意...

本報地址：溫哥華東區芬治街一號。電話：MU 5-8941。廣告部：MU 5-8941。訂閱部：MU 5-8941。